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A diabet.hu Web-szerkesztősége szakmai tájékoztató és kerekasztal beszélgetést 
szervez élő, online közvetítéssel 

 

Mi változott, mi maradt változatlan 
az inzulinkészítmények OEP támogatásában? 

 

címmel. 
 
A rendezvény helyszíne 

Lurdy Ház I. emelet, 7-es konferenciaterem (1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 12-14.) 
A parkolás a Lurdy Ház felszíni parkolójában ingyenes, a mélygarázsban díjköteles. 
 

Részvételi lehetőség 
Személyes jelenléttel vagy virtuálisan, online részvétellel.  
A személyes részvétel előzetes regisztrációhoz kötött, melyet kizárólag a diabet.hu honlapon 
keresztül tehet meg a [ www.diabet.hu/szakmaikerekasztal ] oldalon. Ezúton is szeretnénk 
felhívni figyelmét, hogy a terem befogadóképessége miatt csak az első 100 fő regisztrációját 
tudjuk elfogadni.  
A rendezvény ideje alatt online is kapcsolódhat a kerekasztal megbeszéléshez, melyet 
bejelentkezést követően a [ www.diabet.hu/szakmaikerekasztal ] oldalon érhet el. 
 

A diabet.hu web-szerkesztősége által közreadott rövid összefoglalás 
A cukorbetegek kezelésében gyakran használt inzulinok támogatási rendje 2012. április 
végén megváltozott (Az egyes készítmények kiemelt, illetve emelt támogatásának 
szabályozását összefoglaló 32/2004. (IV. 26.) ESZCSM rendelet módosításával kapcsolatban 
kiadott 25/2012. (IV. 21.) NEFMI rendelet). 
A változásról hírt adó sajtótudósítások néhány körülményt kiemeltek, sokszor elferdítettek, 
időnként kifejezetten betegellenes véleményeket közöltek, de a lényeget nem közvetítették. 
 
A Magyar Diabetes Társaság vezetősége sajtóközleményt adott ki és prominens képviselői a 
honlapon is olvasható összefoglaló véleményt publikáltak. 
Véleményük szerint nem nehezményezhető az a gyógyszer-támogatási elv, amely a kezelési 
cél elérése esetén magasabb támogatást rendel az adott gyógyszer mellé úgy, hogy megfelelő 
módon gondoskodik azokról a betegekről is, akik a kezelési célt nem érték el. A kezelési cél 
elérése érdekében a cukorbetegek önmaguk is sokat tehetnek, mert a terápia az étrendi és 
életmódbeli előírások betartását, a gyógyszeres kezelést (inzulin adását) és az önellenőrzést 
együttesen jelenti.  
 
Ugyanakkor a fenti rendelet mellékletének EÜ 70 1. pontja egyértelművé tette több 
antidiabeticum kettős/hármas kombinációja alkalmazásának lehetőségét és annak 
finanszírozását. 
 
Miután a rendelet alkalmazásával kapcsolatban továbbra is sok kérdés érkezik, a Web-
szerkesztőség a legmodernebb, leghatékonyabb tájékoztatási, egyeztetési forma: központi 
helyszínre szervezett és online közvetített minikonferencia (webcast) mellett döntött. 
 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk akár személyesen, akár online! 
 

A diabet.hu Szerkesztősége nevében, 

Dr. Vándorfi Győző 

főszerkesztő 

http://www.diabet.hu/szakmaikerekasztal
http://www.diabet.hu/szakmaikerekasztal
http://www.diabet.hu/info.aspx?sp=217
http://www.diabet.hu/bejelentkezes.aspx?c=url&u=info.aspx?sp=216
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T E R V E Z E T T  P R O G R A M  
2012. május 30. szerda, 15.00 

14.00 – 15.00 Regisztráció 

 

15.00 – 16.30 Moderátor: Dr. Vándorfi Győző 

 

A rendelet általános ismertetése 

Dr. Strényer Ferenc 

 

Az előzmények és az „EU 100 pontok” változásának szakmai 

vonatkozásai 

Prof. Dr. Jermendy György 

 

Az „EU 70 pont” - változásának szakmai vonatkozásai (hármas 

kombináció kérdései) 

Dr. Hidvégi Tibor 

 

„EU 100” pontok változása” 18 év alatt” 

Prof. Dr. Barkai László 

 

Közönségkérdések csoportosítása és tolmácsolása 

Dr. Földesi Irén 


